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Funciones, arreglos unidimensionales y bidimen-
sionales

1. Un anillo primo esta compuesto de n digitos (n par), ubicados uno al lado
del otro, y es tal que la suma de los digitos adyacentes siempre es un
ntmero primo. Por ejemplo : 143256 corresponde a un anillo primo ya
que :

1+4 = 5
4+3 = 7
3+2 =5
2+5 =7

5+6 = 11
6+1 =7

Escriba un programa en C (basado en funciones) que verifique si un namero
ingresado cumple con la condicién de estar compuesto por una serie de
digitos que lo califican como un anillo primo.

2. El algoritmo de Newton, usado para calcular la raiz cuadrada, se basa en
aproximaciones sucesivas donde la primera aproximaciéon de la raiz de un
nimero N es:

T, = N/2
Tiy1 =Ti/2+ N/(2T))

Escriba una funcién en lenguaje C, que permita determinar la raiz cuadrada
de un ntmero en base a la recurrencia anterior.

3. Counstruya la funcion int compara(char *,char *), la cual permite com-
parar 2 strings lexicograficamente. Los valores de retorno deben ser los
mismos que los entregados por la funcion stremp perteneciente al lenguaje

C.

4. Un método clasico para encontrar todos los ntimeros primos, que se en-
cuentran en una secuencia de nameros desde 2 hasta N, es la llamada Criba
de Eratostones. Para ello el método va marcando (eliminando) todos los
multiplos de 2, 3, 4, 5 y asi sucesivamente hasta que se encuentre el primer
nimero no marcado que es mayor que v/N.

Ejemplo : suponga una secuencia desde 2 a 20.



Se toma el niimero 2, ya que es el primer nimero no marcado.

Marcar todos los multiplos de 2 a partir de 22.

Se toma el 3 y se marcan todos los multiplos de 3 a partir de 32.

e Se toma el 5 pero como es mayor que 20 se detiene el proceso y todos
los nimeros de la secuencia que no fueron marcados corresponden a
los ntimeros primos que existen entre 2 y 20.

Escriba un programa en C que mediante el uso de arreglos y el método
descrito anteriormente determine todos los ntimeros primos entre 2 y N.

. Desarrolle un programa en lenguaje C que permita rotar una matriz en
angulos de 0,90,180 6 270 grados y ademas comparar la matriz rotada con
la original. El programa debe: ingresar valores en una matriz de NxN
y el angulo en que se desea rotar, mostrar la matriz rotada en el angulo
que corresponda y calcular la cantidad de elementos de la matriz original
que son mayores que los elementos de la matriz rotada, considerando los
elementos en posiciones equivalentes. Por ejemplo:

1 2 rotacidén en 90 grados 2 4
34 13
elementos mayores: 2 (3>1 y 4>3)

. Considere dos cadenas (arreglos de caracteres) llamadas A y SEPARADORES,
cuyos contenidos son ingresados desde teclado. El programa a escribir debe
ser tal que si :

e (a) La cadena A contiene: “sin embargo, es la dindmica autopoiética
la responsable de permitir la fractura en un plano permitido .
fenémeno muy particular en.....”

e (b) Y los SEPARADORES son : .7

Debe salir por pantalla:

(1) sin embargo

(2) es la dinamica autopoiética la responsable de permitir la fractura en
un plano permitido

(3) fenomeno muy particular en

. Escriba un programa en base a funciones que dado un mensaje calcule su
costo para enviarlo por telégrafo. Para esto se sabe que las letras cuestan,
cada una, $10. Lo caracteres especiales que no sean letras cuestan $30 y
los digitos tienen un valor de $20 cada uno. Los espacios no tienen valor.
Restricciones :

- El mensaje es una cadena

- Las letras 1n,4,6,1,0,1 se consideran caracteres especiales.

Un ejemplo de ejecuciéon del programa es :
Entrada : Feliz cumpleanos
Salida : Valor del mensaje : $ 170



8. Escriba una funcién en lenguaje C que permita obtener la suma de to-

dos los nimeros que se puedan generar al permutar n digitos consecutivos
a partir del 1. El nimero de permutaciones se define como todos los
ntmeros distintos que se pueden formar cambiando la posicién de los digi-
tos. La cantidad de permutaciones de nimeros con n digitos es n! =
1x2x3x4x........ xn. El siguiente algoritmo permite realizar el proceso en
forma rapida:

e Cada digito estara n!/n veces en el total de niimeros obtenidos de las
permutaciones.

e A continuacién se suman los n digitos y se multiplica este resultado
por el ntiimero de veces obtenido en el paso anterior.

e El niimero obtenido en el paso 2 se suma n veces, siendo n el ntimero
de digitos. Cada sumando debe desplazarse una posicion.

Ejemplo: Considerando n=3, el ntmero sera 123. El ntimero de veces que
se repite cada digito es 3!/3 = 2. La suma de los digitos es 1+2+3=6.
La multiplicacién de la suma de los digitos por el ntimero de veces que se
repite cada digito es 2x6=12. Como son 3 digitos debe sumarse 3 veces
12 con un desplazamiento cada vez, es decir:

2 Ruteos

Realice el ruteo de los sgtes programas mostrando el contenido de las variables
dentro de cada funcién y la salida.

1.

int n=76;
int f(int *);

main(){
int i=500;
char c;

c = £f(&i);
printf(’’%d %d %d’’,c,i,n);
}

int £(int *q){
*xq = ++n + *q;
return *q;



int r=9;
int f(int);

main(){
int j=5,r;

r=1(j;
printf(??%d’’,r,j);
}
int f(int x){
X =% + 1;
return x;

main(){
int a, f=4,z;

a ‘cr-1 == 7a’;
z a*x 2 + f)2 x 2;
printf(°’%d %d’’,a,z);

#define n 2
main(){
int a[n] [n]={1,2},{3,4}};
int r;
printf(¢‘%d’’, f(a));
¥

int f(all[nl){

int 1i,j,s=0;

for(i=0;i<=n-1;i++)
for(j=0;j<=n-1;j++)
s+=alil [§];
return s;

}



